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Forrás Internet-helye: https://jamanetwork.com/journals/jamaneurology/article-

abstract/2797272?resultClick=24 ;  

Muhammad Ali – Official Trailer: https://kenburns.com/films/muhammad-ali/  

Ali a Life by Jonathan (Eig): Ismertetés és megrendelés itt: 

https://www.alialife.com/  

 
Muhammad Ali (eredeti nevén Cassius Marcellus Clay jr.; Louisville, Kentucky, 1942. 

január 17. – Scottsdale, Arizona, 2016. június 3.) olimpiai és világbajnok amerikai 

nehézsúlyú ökölvívó, polgárjogi aktivista, ENSZ-békenagykövet. 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Muhammad_Ali  

 

Dr. Mahlon R. DeLong (Department of Neurology, Emory University School of 

Medicine, Atlanta, Georgia) és mt. a Muhammad Aliról szóló új 

dokumentumfilmmel és életéről szóló könyvvel összefüggésben fejtették ki 

véleményüket a háromszoros világbajnok betegségéről. Mind a film, mind a könyv 

erőteljesen az ökölvívással összefüggő traumákra és arra a lehetőségre összpontosít, 

hogy a Parkinson-kór a koponya és az agy megismételt traumáiból is keletkezhet.  

A panaszok 1980 októberében kezdődtek, 1985-től 2016-ban bekövetkezett haláláig 

az Emory University Hospital-ban kezelték. A neurológusok diagnózisa szerint 

domináns tremorral járó young-onset-Parkinson-kórban szenvedett.  

A szerzők szerint a remegés Levodopával (L-dopa) való kezelés mellett a betegség 34 

éves időtartama alatt megmaradt. A poszttraumás tremor viszont gyakran átmeneti és 

inkább poszturális és/vagy kinetikus tremorként nyilvánul meg. Másrészt a 

poszttraumás tremor nem jár fogaskerék-tünettel és mozgáslassulással (bradykinézia), 

márpedig Muhammad Alinál mindkettő megfigyelhető volt. Az agy képalkotó 

vizsgálata is meggyőző bizonyítékokkal szolgált az idiopátiás Parkinson-kórra. 

Muhammad Ali esete jól mutatja a VIP-jelenség kockázatait, amikor a beteg a média 

figyelmének középpontjába kerül, a nyilvánosság és még orvosok is anélkül 

spekulálnak a diagnózisról, hogy a beteget megvizsgálták volna. Mindezek mellett 

megállja a helyét az a feltételezés is, hogy ökölvívók és pl. labdarúgók körében a 

koponyát és az agyat érintő traumák kedvezhetnek a Parkinson-kór kialakulásának.  
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